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IIpaBuiia BbINOJIHEHUA U 0(POPMIICHUS

pacueTHO-Tpaduveckoii padoThbI:

Homep BapmanTta ompezaenseT mOpenojaBareib, BEAyIIUH MPAKTUYECKUE
3aHatusa. Ilpu odopmieHnn © pemieHUHd PpaboThl HEOOXOAMMO CTPOTO
NpUICPKUBATBCA  YKAa3aHHBIX HIDKE TmpaBwi. PaOora, BbInojHEHHas 0e3
COOMIOICHNS ATHX TPaBUJ, HE 3aYUTHIBACTCS M BO3BPAILIACTCS CTYACHTY IS

TOpabOTKH.

1. PacuetHo-rpaduueckas paboTa J0JKHA OBITH BBINOJIHEHA Ha JHCTax (opmaTa
A4. Ha BHemHed o0OJOXKE [TOJKHBI OBITh $ICHO HAalMCaHbl: Ha3BaHUE
JTUCUUIUIMHBI, HOMEp pacyeTHO-Tpaduueckoil paldoThl; HANpaBIEHHE, HOMEpP
rpynnsl, ¢aMuwiIds M HHHULKAIBl CTYJEHTa; HOMEp BapuaHTa; (GaMuwius U
MHUIMAJIBl TPOBEPSIONIEro mpenogaBaTensi. B konne pabGoTsl ciemyeT

IMPOCTaBUTH AAaTy €€ BBIIIOJIHCHHUA U PACIIUCAThCA.

2. 3anayn HEOOXOAMMO pacIoyiaraTh B MOPSIKE HOMEPOB, YKa3aHHBIX B 3aJaHUSIX,
coxpansisi HoMmepa 3ana4. Ilepen perieHuem Kaxaoil 3agauu HaJO MOJIHOCTHIO
nepenucath €€ yciaoBue. PemeHuss M TMOSICHEHUS K HUM JIOJDKHBI OBITh

JOCTATOYHO MOAPOOHBIMH.

3. Ilepen BbIOMHEHHWEM pacyETHO-TpAPUUECKON pabdOThl CTYACHTY CJEAyeT
M3YyYUThb COOTBETCTBYIOIIME pa3lesibl peKoMeHAyeMou sureparypsl. [lpu
BBIIIOJIHEHNN 3aJaHUM CBOEr0 BapHaHTa CTYAEHT MOKET BOCIIOJIb30BaTHCA
oOpa3llaMi pEIICHU THUIOBBIX MNPUMEPOB, COAEP)KALIUXCS B HACTOSIIMX

MCTOJUYCCKHNX YKAa3aHUX.
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3aganus 1 pacyeTHO-TpaguuecKoil padoThI
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BI)I‘-II/ICJII/IT]) OHpeIleJIeHH])Ie I/IHTerpaJI])I
C TOYHOCTBIO 10 ABYX 3HAKOB I10CJI€ 3aHHTOﬁ
1
9 i
; 1.2 l§/§'2x5dx 1.3. S_T__gdx o M2 2
1. Sr 3I—|—x2dx. e ) /_—x6+1 ) Ox +1°1.4. (S) sinn x cos® xdx.
w2 473 i —3 >
1.5. S_.E_‘lsif___dx_l.ﬁ. S . 1.7 S_dx__.l.& S Cdx
) [ + cos x 3/4x—|—l 0‘\/25—I-—3x 4

1 s/l

1.9. S‘+'“”dx.1.1o. Sfa dz. 111, S_....“"‘ —-1.12. S dx
x 2l )
I 0 1% 2

14
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1/2

2
sin® L dx.1.15. Se'/xd_ 16. S xdx
) pe

' 1.14. S
1.18. {x*/4 -+ 5x'dx.
U —_

19

ﬂe _\/3_ e
I .
1.17. Sg(x 4 2%V dx, 1.18. S cos V¥ 4, 1.19. S "d" 1.20. SS'"xl“xdx_
0 at/9 p.4 i :
\Sf 8 1.23. [ si s 14 T
J x /I — In? x'1'22° g x4+ ldx. 149 n;ﬁsm a cos” ade.1.24. n/51812 ctg 3xdx.
: V2 e 0
1.25. S d__ 1.26. S xdx - 1.27. S'"”dx, {.28. S d
0‘\/4—-3x 4 52 X 4x*—9
1 { —1
e -\/;/4 xdx
/6 o
2
S 2 3 3
2.1 S?)JC -{;3)&7 + ldx 2.2 SQx 25)5 +3dx.2 3 Sx2+2 dx 2 4 S 2 dx
) ¥+ 1 J — (x—1) 2x(x—l)
; 5d 3 0 5
25 (L4 2. S3x2+2x—3 2. 2.8. S d
y+2 6 a——dx. 2.7 S xe~¥dx. 28 =Ty
—1 2 —172 1
4 7/3 in3

ax o1 (x5
Jl42x 41 53 V2 3x l

! , 0 1 {/;
2.13. {22 2.4, S‘“—_"“ 2.15. S_.__fix_ 2.6, {_Zd_
0(1+x) ]1+\/x+‘1 X' 4-3x 42 Om
5
dx 2
2.17. S__-x"——"_"-2.18. dx e . 0
J V14 3x §vx+1+wx+l)s'2-‘9- )% In” xdx. 2.20. § (x—2)e~*/ dx.
5 5 ” e’ 4
2.21. xdx 2. |\ _ 993, S_____X__ 0
§ (x— D — | Sx(x—-]) 2. i Flnx 2.24. _Slxln(l——x)dx.

9
In xdx \/; . 9
2.25. | 2.2, S\/;_l A% 927, {x\ +9dr. 2.28. § (x+ l)e~dx,
4 —1

15
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in12 1 y
2.29. S dx__ 2.30. S xdx
s Vet —1 - ax

Boruncantb HecoOOCTBEHHBIE HHTETPaJdbl WJIHA 10Ka3aTh UX PacXoaAUMOCTb

3
¢ xdx ¢ 16xdx ¢ dx N xdx
3.1.8————. 32.5_._____ 3.3. S—-————.3.4. S-—————
) 16x* + 1 ) 16x' — 1 J m ) _\/'lﬁx—.g__—l
0 00 o0 oo
xdx x’dx xdx xdx
3.5.S ————-3.6.5*-———-3.7.S~4—-—_ 3.8. S .
DoVE T Vet 48 (16+x  § V&' —de 1
¢ dx ¢ xdx c arctg 2x N 16dx
3.9.S ms.]o, S m-3.l]. § —__——J'[(l +4x2) dx.3.12.1§2 n(4x2+4x+5) .
—1 —_

m.__’gf___ ¢ (x4 2)dx ¢ 3—x2 ¢ 2 ~arctg 2x
3.13. § 7+ 4x 15 -3.]4.S Sx._,—dxﬁ.lﬁ. S‘\/—;———-d—t
0

Yt oty 1) I+ e
o —1
4dx o0 Tdx T ndx
3'17'8 x(l ¥+ 1n®x) °3.18.S X sin xdx.3"9‘s (x* —4x)Iln 5 -3.20. S (1 J- 9xYarcig?ax -
1 0 — o0 1/3
321§ dx Y S 0 ( ) )
e e e T e 824 (e — ) e
2 (4429 arctg - S (x* + 2x)In3 " 3.23. § e “xdx _Sm 1 | +x
¢ dx ¢ dx c dx ¢ dx
_ -————.3.26.5——-——. _ ,S——__.a.zs.g .
3.25 (S) 2x2—2X+l ] xz(x-{— l) 3 27 & X(In X — 1)2 ' (6x2_5x_|_ I)lﬂ%
r dx C dx
3.29-S m.3-30.s m.
1 3
4
X X es+ — X
4.1.8-3-—-. 4.2.S N (i N .
x* Ly 2
) 3 —ax ) Vx? —6x 49 ) RV E—

16
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I
In (3x — 1) dx In 2dx M e e
4'5'S 3r— 1 dx. 4'6'S 20x% — 9x + 1 ’4'7'S (1—x)In* (1 —x) '4-8-S _[21—(_2_—3)[—)5) dx.
1/3 1/4 172 0
1 4 n/6 1 0
2xdx dx
4.9.S = _. 4_10,S S dx. 4.11.5——-. 4.12.S e
) 1= : W1 — sin 32 by Vi—x __,,3V31+3x
l d n2 i I‘——?-arcsiﬂx 2
4.13.S 2 .4, S L% dx. 4.15.5 = dx.4.16.§—-""——~.
rh m 4.14 ) cos?x ) aryl — x? 1 m
n 0 d 2 i 1/3
dx
a.17. ( Sinxdx 4.1&S X . 4.19 S xdx S
552 Yeos? x >4 Vixr+3 %2 — 1)°In 2 4.20.) 57 o 12
3 i
/2 3 \ 9xdx d p 2
g.21.| 2= 4.22.8 ?/— 4.23.S = 4.24.S gresy
5 /cos x 5 9—x 3 VI — 64 — x
t p 5 , 3/2 4
X xdx dx 10xdx
4.25.5 4.26 S s.27.| 4.28.S
0 Y1 — 2« ) Bl —1) } \Br—x—2 J V(16 — £
1/4 1/2 p
dx X
4.308
429§ V1 — 4x (2x—1y

Pewienue munoguix npumepoes

HaiiTu HeonpeaeJeHHbIE HHTEIPAJIbI

| 6s10K

dx.

1 3-2x* +3/x2
g

Pewenue: PaznenyB yucIuTENb TMOABIHTETPATbHON (QYHKIIMK HA 3HAMEHATENb, U

HCIIOJIb3YS Ta0IUILy HEOIPEACIIEHHBIX WHTETPAIIOB, TIOJIYYUM:

4 %/_2 1 15 5 —£+l 15+ i+l

- _= = =~ 4 4 12
_[Mi%dx=3j.x4dx—2jx4dx+jx12dx=3- Xl —2-1)(5 + )é +C =
X -—+1 —+1 —+1
4 4 12
3 19 17

a8y e oo 44\/F—§4\/x19 +El\2/x17 +C.

19 17 19 17

17
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2J.67x

Pewenue: Buecem mnon 3Hak auddepeHimana BbIpaKEHUE, CTOSIICE B

1
sHamenarene: d(6—-7x)=-7dx. Torma orcioma momnyunm: dx=--d(6-7x). B

6-7x) 1
: =—= :——In6—7x +C.
UTOTE UMEEM f 5 7x j 6 7x - | |
3 J‘ 3dx
C VA -3
Pewienue: [Ipeobpazyem BBIpaXKEHUE, cTosiee B 3HaAMEHATeJIE:
3dx X
= . Brecem mop 3Hak muddepenmmana: d(2x)=2dx. Torma
J Vax? -3 I J(@x)P -3
1
OTCIO/1a MOJTyYHM: dx = 5 d(2x). B UTOTE HMEEM:

3dx 3dx 3 d(
In 2X ++/4x* -3+ C.
J‘\/4X — 2 2 2X ‘ ‘

4, fcos(2—5x)dx
Pewenue: Buecem mon 3Hak auddepeHiraia apryMeHT TPUTOHOMETPHYECKOM

dynxmmn: d(2-5x)=-5dx. Torma orciona momyunm: dx=— % d(2-5x). B urore
MMEEM: _[COS(Z 5x )dx = ——_[cos(Z 5x )d

1 .
= —gsm(z —5x)dx +C.

2 .
5. jezws X5 sin 2xdx .

Pewienue: Cnenaem 1moJiCTaHOBKY:

18
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2c0s” x+5=t = d(2c0s’ x+5)=dt = (2cos? x+5),dx: dt = 2-2cosx- (cosx) dx = dt =

= 2-2c0sx(—sin x)dx = dt = —2-2cosxsin xdx = dt = —2sin 2xdx = dt = sin 2xdx = d_t2

BrIpa3suM ncxXoaHbIM HHTETPAIT YEPE3 HOBYIO NepeMeHHy1o t . [Tomyuum:

jez“’s **° sin 2xdx = Ie —=——j eldt = — tel 4G = — Lo x5, C
2 2
3x+10
6. dx.
J6x2—4

Pewenue: PazobbeM  HHTErpaJl Ha CyMMy JBYX  HMHTErpajoB:
I3x +1O

6x2 — J’6x ax = 3~[

[lepBbIli U3 MOJYYEHHBIX UHTETPAJIOB PEIINM MOJCTAHOBKOW, & BTOPOW MHTErPAII

dx+10_[ 5 ?X
X

pPeIINM BHCCCHHCM 110 3HAK I[H(l)(bCpGHI_[I/IaJIa COOTBCTCTBYIOIICTO BBIPAKCHUA:

6x2—4=t:>d(6x2—4)=dt:>(6x2—4)dx=dt:>12xdx=dt:>xdx=édt.

X dx %zdt 10 d(v6x
Momynv: 3] &7 dx+10] 3 =3 N+ 75 %()2—% 2
|\/_x 2| 5f |\/_x 2| I sf |\/_x 2|

X2
7. I dx
Uxd-1
Pewenue: Vicnonb3yeM METOJN  3aME€HBl  nepeMeHHoM.  (Craenaem

MOJCTAaHOBKY:
x* 1=t = d(x* —1) = dt = (x* -1) dx = dt = 3x’dx = dt = xzdx=%.

[loncTaBuM HOBYIO NEPEMEHHYIO B JaHHBIM MHTETPAJl, BBIPA3UM BCE BBIPAKEHUE

yepes nepemennyto t. [lomyunm:

1 2
x2dx / 1t 1t2 32 3(x* -1
I 1 J‘\/_——I%/_ 3jt 3dt—§_1+1+C:§?+C= 5 +C = 5 +C
3 3
Il 610K

19
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1. j xsin 3xdx

Pewenue: ]l BBIYUCICHHUS 3TOTO HWHTErpaja HCHoJibdyeM (Gopmyiy

VHTETPUPOBAHUS 110 YACTAM: Iudv =uv-— j vdu.

O6o3naunM U = X, rorga dv =sin3xdx.

Beruuciaum du=dx; v= J.Sin 3xdx = —%COS3X.

[loncraBuM pgaHHbIE BBIpaKEHHS B (OPMYILy HHTETPUPOBAHHS 10 YaCTSIM.

[Tomyuum:

.[xsin 3xdx = X(—ECOS3XJ — j—lcos3xdx = —lxc033x + 1jcosf%xdx =
3 3 3 3

= —£x0033x+£lsin3x+c = —lxcos3x+lsin3x+c
3 33 3 9

2. jx In xdx.

Pewenue: ]l BBIYUCICHHUS DJTOTO HWHTErpaja MCHoJib3yeM (Gopmyiy

VHTETPUPOBAHUS 110 YACTSAM: Iudv =uv-— j vdu.

O06o3HaunM U =In X, Torma dv = xdx.

dx NG
Berunciaum du=—; v= I Xdx = —.
X 2

[loncraBum paHHBIE BBIpAXKEHHS B (OPMYJTYy HHTETPUPOBAHUS IO YaCTSIM.

[Tosyunm:

2 dx_ x*Inx

X x’Inx 1 x? _XInx  x?
2 X 2

—ljxdx: —-——+C= -—+C.
2 2 2 2 2 4

len xdx =In x-%z—j

3. j arccosAxdx

Pewenue: Jlna BbIUMCIEHHMS HOTOTO HHTErpalia  HMCHoOJb3yeM  (opmyny

VHTETPUPOBAHHUS T10 YACTAM: .fudv =Uuv— I vdu.

O603HaunM U = arccos4x, torga dv =dx.

dx; v:jdx:x.

4
Beruucmum du = ———
V1-16x2

20
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[ToacraBum naHHbIE BBIpaKEHUS B (DOPMYITY HHTETPUPOBAHUS 10 YACTSIM.

[Tomyuum:
4dx xdx *)
J1-16x2 J1-16x%

[Tocneauuit MOTyYEHHBIA UHTETPAII HAUJIEM METOAOM IOJICTAHOBKH.

Iarccos4xdx:arccos4x-X—Ix-[— J: xarccos4x+4_[

O003HaYNM:

1-16x% =t = d(L—-16x? )= dt = (1—-16x?) dx = dt = —32xdx = dt = xdx = 9L

/32 dt 1 1 2
__ = ___.2 t+C=——41-16 C

Takum 00pa3oM, MOJCTaBIIAs HAaWJEHHOE BBIPAXEHHE BMECTO HHTerpaia B (*),

Torna I

IIOJIy4YHuM:

Iarccos 4xdx = x arccos 4x + 4-(—%\/1—1&2 j +C = xarccos 4x —%\/1—16x2 +C.

11 60K

3x—4x
L I x*+1

Pewenue: PaznenuB 4uciauTeNb NOABIHTETPAJbHOM (PYHKIMH Ha 3HAMEHATENb,

BBIJICJTUM 1IEJTYI0 YaCTh HEMPABUIILHOM ApOOH, CTOSIIEH O] 3HaKOM UHTEerpasa:

3x3-4x x2+1
3x5+3x3 |3x3-3x —memas yacTh
S3x3-4x
- 3x33x

-X — OCTaToK

5 . ) )
P -390 jdx=3.X__3.x__1val(x2_+1):§x4_
X“+1 X" +1 4 2 2° x+1 4

2

3
_X_
2

—%In‘x2 +ﬂ+C.

dx.

IX—x>—4
J.(x +1)x? -5x+6)

21
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Pewenue: IloapinTerpanbias QyHKIUS TPEICTABIAET COOON MPaBUIbHYIO
palMOHANIbHYIO P00k, Pa3znoxuM ee 3HaMeHaTElh HA MHOKUTEIN U IPEICTaBUM
MOJIBIHTErPATbHYIO APOOB B BUJIE CYMMBI IPOCTEUIINX APOOEH:

IX—x>-4 IX—x>—4 A B C

(x+1)(x? —5x +6) (x+1)(x—2)(x-3) x+1 x—2 x-3

HpI/IBGIUI IIPpaBYIO 4aCTh IMMOCICAHCTO PAaBCHCTBA K O6HI€My 3HAMCHATCIIIO U,
INPUPABHAB YUCIUTEIN APOOEH, MOTYyUUM TOXKIECTBO
7x—x? —4=A(x-2)(x—3)+ B(x +1)(x —3)+ C(x +1)(x — 2).

Koaddummentsr A, B, C onpeneauM ¢ NIOMOUIbI0 METOAA YaCTHBIX 3HAUCHUIA:

Xx=-1 -12=12A,
X=2 =-3B,
X=3 8=4C.

Orcroga HaxoguM A=-1 B=-2, C=2. IloacraBuM TIOJyYEHHBIC 3HAYCHUSA

K02 (PUIIMEHTOB B pa3jioKeHUE MOABIHTETPAIILHON JpOoOM Ha MpocTeriue apoou

" IIOJTyYHM:

7x—x* -4 -1 —2 2
J.(XJrl);(XZX—5x+6)dX:J.x+1O|X+J.x—2dXJr-[EdX:_In|)(+]4_2ln|x_2|+

+2In[x-3+C.

3. Ic053(7x +2)dx.

Peuwenue: VIcnionb3yst TPHTOHOMETPHYECKOE TOXKAECTBO COS(7X+2)=

=1-sin’(7x+2), nonyuaem: [cos’(7x+2)dx = [ cos’(7x+2)-cos(7x + 2)dx =
= I(l—sin2(7x +2))-cos(7x+2)dx = Icos(?x +2)dx — Isin2(7x +2)-cos(7x +2)dx =
= %jcos(?x +2)d(7x + 2)—%Isin2(7x +2)d(sin(7x +2)) = %sin(?x +2)-

-3
—l-wm = 1sin(7x+ 2)—isin3(7x +2)+C.
7 3 7 21
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J~ cos® 4x
¥/sin4x

Pewenue: HCHOHLS}/CM MCTO/J 3aMCHBI HepeMeHHOﬁ. CI[CJ'IaGM IMOACTAHOBKY:

sin4x =t = d(sin 4x)=dt = (sin 4x)’dx = dt = 4 cos4xdx = dt = cos4xdx :%dt.

HOI[CTaBI/IM HOBYIO IICPCMCHHYIO B ,HaHHBIﬁ HHTCI'PpaJl, BBIpA3UM BCC BBIPAKCHUC

yepes nepeMeHnyo t. [Homyuum:

J-cos AX 4o :Icosz4x-cos4x I(l—sin24x) cos4x, _Il t? %dt:

dx =
¥/sin4x /sin4x /sin 4x

4 14

1J‘lt Ii_i t_; & gdt—li ts

n w7l Tl
:l(§5t4_£5t14}+c_165t4 E{/tj+c_ 5\/sin44x—%5\/sin“4x+0

414 14

5 J‘ X+1
' 3—-+/X
Pewenue: Hcnone3dyem Meron 3ameHbl nepeMmeHHoW. Cremaem

MOJCTAHOBKY: VX—2 =t=>X-2=t* = x=1t*+2 = dx = 2tdt.
[ToxcTaBMM HOBYIO IIEPEMEHHYIO B JAHHBIM MHTETPAJl, BHIPA3MM BCE BBIPAKEHHUE

yepes nepeMeHHyto t. [omyunm:

2 3 ?
It +2+1 2tdt——2jt +3t It——ZJ( +3t+12+ﬁ t__z(ts 3-%+12t+

+36lnt—3)+C :-%,/(x—z)3 ~3(x-2)-24/x-2-72InjJx-2-3+C.

4x—2-%x-2

j . dx
Ix—2+23x-2

Pewenue: HaxonuM HauMeHbIIMI OOIIMH 3HAMEHATENlhb CTENCHEH,

11

1
MNPUCYTCTBYIOIIUX B IIOABIHTCIPAJIbHOM BBLIPAKCHHUM: E, E, § HOHy‘II/IJII/I, qTo

23
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HO3 paBen 6. Mcnonb3dyeM MeTos 3amMeHbl niepeMeHHou. CrenaemM MmoCTaHOBKY:
Ux—2=t=x-2=1t"=x=t*+2= dx =6t°dt.

HOI[CTaBI/IM HOBYIO IICPCMCHHYIO B ,HaHHBIﬁ HHTCI'PpaJI, BBIpA3UM BCC BBIPAKCHUC

yepes nepeMeHnyo t. [lomyuum:

J‘4\/_ \/_

4t6—t 4t° —t*
\/_Jrz\/— 6tdt -[ +2t2 ‘6t _6It +2t2 J 2(t+2 _6-[ t+2 at =

4¢6-t4 t+2
415 +81° }m34+1533-3032+603-120 — 1emast 9acTh
-813-14
- -8t5-16¢4
15¢%
151443013
-30¢3
" -30¢3-6012
6012
" 6012+120¢
-120¢
" -120¢-240
240 — ocTaToK

6 5 4 3
—6j(4t gt 115t - 30t2+ 60t 120+ 2 gt =6.[ 4. L _g. L 4158 _30.L 4
t+2 5

+60- E—lZOt+24OIn|t+2|J+C 4(x - 2)—%8 x—2) 45w/x 2f —60Vx—2+

+1803/x—2 —7208/x -2 +1440In‘6\/x— 2+ 2‘+C.

1V 6J10K
BbrunciauTh onpeaejieHHble HHTETPaJIbl

€ TOYHOCTHIO /10 IBYX 3HAKOB MOCJIE 3aNSATOH

L JZ- xdx
l

Pewenue: VcnonbzyemM  MeTOJ  3aMeHbl  nepeMeHHoil. Cremaem

1
MTOJCTAHOBKY: 1+ x? =t = 2xdx =dt = xdx = 5 dt. 3aMeHnM MpEIEIIb

24
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UHTCTPUPOBAHUS: X=1=>t=1+1*=2; x=2=t=1+2°=5. [loacTaBuM IOJyYCHHbIC

y 2oxdx  Ydt 1%t
BBIPA)KCHUA B UCXOJHBIM HHTCTPAJI: I > = j =— I —.
L 1+xt 5t 25t

b
Hcnonessys dopmyiny Herorona-JIeiOnuma: I f(x)dx=F(b)-F(a), mnoayunm:

a

5

1¢dt 1 1 1
===l ==(In5-In2)~=(1,61-0,69)=0,46.
2-[t 2n|| 2(In n2) 2(’ 69)=0,

2

2. jln Xdx.
1

Pewenue: Jlyis BBIYUCICHHUS DSTOTO HWHTErpaja HCHoJb3yeM (opmyiy

b
WHTETPUPOBAHMS 110 YACTSIM B OIIPEACICHHOM MHTErpaie: jUdV = UV|a —IVdU.

a a

O6o3HaunM U =In X, Torma dv=dx.
dx
Beruncium du=—; v =_[dx = X.
X
[ToncraBum naHHbIE BEIpAXKEHHS B (POPMYITYy HHTETPUPOBAHUS 10 YACTSIM.

[Moxyunm: jlnxdx (In x- x)( j _Ine e—Inl-1- _[dx 1.e-0-1- x|

—(e-1)=e-e+1=1

Boruncantb HecOOCTBEHHbIE HHTETpaJibl WA 10KA3aTh UX PAaCcX0AUMOCTb

T dx
3 -([x2+4x+9'

Pewenue: 1lepexonum K NpeaeaIbHOMY 3HAYCHUIO:

T dx . " 8 d(x+2)
———=1im lim

£x2+4x+9 tH+<><>J.x L Ax+9 = J.x+2 bﬁm-'. (x+2) (\/_)Q
= lim (iarctg Zj‘b—hm( arctg L 0+2j L arctg—
s\ VB0 5 N3 f NG N PN f
~157—

25
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I/IHTCFpaJI HMECT KOHCYHOC 3HAUCHHUEC, 3HAUUT, OH CXOOUTCA 1 €I0 3HAUYCHUE PABHO

1 2
3X°+2
4_I 2 dx.

0

Pewenue: HepeXOI[I/IM K IIpCaACJIbHOMY 3HAYCHHIO:
1

1 3 1 3 1 2 -1
(22 tim [P 52 him [(Bx+2xix= fim [3-X 425
NG 50404 2 55040+ 5-0+0 2 -1

1
_ Jim (ﬁxz—gj ~ Jim (312-3}—(352—3) _3 9 0twmw
5-0+0{ 2 X s 5—-0+0{ \ 2 1 2 o 2

I/IHTeraJI paBCH 6€CKOHG‘{HOCTI/I, 3HA4YUT, OH paCXOoUTC.

0 S
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Ta6ﬂuua HeOnDeaefleHHle UHmMez2paios.

dx
1. |dx=x+C 8. = —ctax+C
I jsinzx g
. Xn+l X _x
2. jx dx = +C,n=-1 0. je dx=e*+C
n+1
dx x
3. [— =In|x+C 10. [a'dx=2—+C,a>0,a1
X Ina
a. jdx —2J/x+C 1. [ = Lareg X +c
a‘+Xx a a
5. jcosxdx:sinx+C 12. I = | X~a ¢
x>—a® 2a |x+a
. dx . X
6. |sin xdx =—cosx+C 13, | —— = ~+C
J. J.m arcsma+
_ dx 2
7. -[cos - =tgx+C 14. Im_ln‘xh/x J_ra‘+C

OcHosHble npasguia ouddepeHuuposanusi U ux cieoCcmeust.

4

1) (C)'=0; 2) (utv) =u'+
3) (u-v)lzu’v+uv’; (%) _uv W :
5)(Cu)' =Cu’; 6) (Ej = —C—\Zl

v v

Tabauua npou3800HbBIX NPOCMBIX DVHKUUL:

!

1) (X”) =n-x"", rae N— mo6oe JeHCTBUTEIBHOE YHUCIIO;

!

1 1 1
la) (\/;) —m, 16) (;j = XZ’

' 1 ' '_l
2) (log, x) =——— 20) (I x) ==
3) X)':axlna; 3a) (ex)':e*;
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! !

4) (sin x) =cosx; 5) (cosx) =—sin x;
' _ 1 ) ' _ 1 .
6) (tgx) = 7) (ctgx) = oy
.y 1 ' 1
8) (arcsin x) = (X <D); 9) (arccosx) = - (X <1);
1-x° 1-x°
10) (arctg x)' -t 11) (arcctg x)’ .
1+ x? 1+ x°

Tabuua npouzBOOHBIX CLONCHBIX DVHKUUIL.

1) (u ”) =n-u""-u’, rme N— moboe AeHCTBUTENHFHOE YHUCIIO;

!

1 1 u’
1a) (Vu) =——.u'; 16)[ =] =——
) () 2u )(uj ;
' 1 1
2) (I = u'; 2a) (I ==.Uu';
) (log, u) TP a) (Inu) ~-u
3) (a“)':a“ Ina-u’; 3a) (e“)':e“-u’;
4) (sin u)':cos u-u’; 5) (cosu)':—sinu-u’;
’ 1 ! 1
6) (t = -u’; 7) (ct =— u';
) (tgu) cosu ) (etgu) sn‘u
8) (arcsin u)’: L, 9) (arccosu)':— L v,
1-u’ 1-u?
10) (arctgu)': L, 11) (arcctgu),z— L .
1+u? 1+u’
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